- zjazd Z/'OZO/ Z/’OZC/ C!) Z/OZd
zjazd o - zjazd J

wlqczenie_dd, wewn.

I
% L20% 20%
- T I~ — A _20%
. . 80% L 20 I Y- S )
/ &

2 — 0.5% 207 40% B0%
2 207 —— 05 20 _ m A% BOL ;s
[E E: 4.9% . Pl 20% e — L0 A%, _— kis00 192.94 I T — - IS S0 — M
80n — 204 205 8:0% 7 s st
“ N E— & 4 ——

!

f
3
F

W

pa—y
N

Ol
191.000 16 192.000 19 193.000 22 193.000 25 193.000 28
NP4 04360.83 ~/ 0+424.73 NP4 0+493.27 N 0+555.06 N4 04631.30

o
—
o
~

191.000

191,000
SN 0+291.64

N

190.000
N4

191.000
N4

193.000
N4

NS

223.81

o
-+
N
o
&=
(&7]
o
+
(L=}
(=)
[N
o
o
+
N

— ~— © o o ) o [ — o > o — ~ ~ — (=] o o —~ - o~ o~ — — ~—
5 B 2 5= 2 * 2 3 = 5z 355 5 : 2 8 FR ® 3 ~ = 5 5 2 83887 s 2 = R 8% 3 5 z i g g 2283 5 3 % 2 : 2 s g z 58 & 2 z mm s 2 & - s 5 @ : 5 Z
S 3 3= g S A3 & & & g S2b &5 S § 2 25 < & > o5 g g & 22 % > &5 S 5 & g8 & = e =43 = 2 2 £33 > > 3 2 52 2 2F >33 S 8 g &= 2 s e & & & By 3 3 &
fa-) o o™~ [} \an) o o -y o o -] O o -] O o -] o o ‘=p] o > -] O o \an) o o D — —
ODSUNIECIA g g g 5% = | ODSUNIECIA SIIRe g 2 28 ODSUNIECIA E = g 2 8 585 8 ODSUNIECIA E = = g 2 8 384 ODSUNIECIA g B g 2 8 8% % ODSUNIECIA e = = g = 2 29 % | ODSUNIECIA = & = g $ 8 38 g ODSUNIECIA 429 = g 5 &% 5| ODSUNIECIA 5 K5 g = & == | ODSUNIECIA S 2 5
[ o~ oo o~ o 00O [ee] N o~ N~ 00 00 00 o [T [c@] ~ [Yp) ~D [and [e) ] o~ M <+ o~ ~ e ~ [ o~ [faTg] o0 ~ [ce] O L) o w N~ o~ — ~ ~ — [T M o~ ') — ~ - ™ (<)) o O — O - M 00cO N~ (@3] M o0 0 S (S ~ ~— I [ce) ~— S o ~ o O L0 D
o < < < < < < < 3 e w3 o o~ o ~ N N N = = N e N o= = NN N N N e N N N NN 3 o N N N SRSN PN w5 N e w3 3 o) el N e e < 3 3 3 3 < < G o o < o Gow o <+ = < < < < =
N ~ o> (=2 D M <© ~ oo M o o O = I [ce] = o ~ ~— o~ (e} () ~r~ «© (=2 ~ o~ ~ [eo} Yo == (e} o D ~ D < o oD © j=p} M ~M <= @D D ') —~ ~— Mmoo (@] © © M 00 [e) N~ DO <t o o 00 ') [l e M (=] o~ D el M ™~ N O o~ (e
ODSUNIECIA % . 2 2 25 g = | ODSUNIECIA 22 8 § g5 X 2 = | ODSUNIECIA R s = 5 =5 & 2 2 ODSUNIECIA 55 8 = - £ 2 =5 | ODSUNIECIA 2 < 8 = g g2 8 3 g ODSUNIECIA 2 2 8 & 5 28 = 5= 22 | ODSUNIECIA g 2 = a g ODSUNIECIA S 5 = . = | ODSUNIECIA g 2 g2 g 2 = = | ODSUNIECIA 3 § 8 5 =
S ~ s o S S N 3 <~ 3 ~ — S o o ~ = 3 S - =S o o~ ~3 ~ 6 s o N SS o ~> < s < o — S — M ~ 6 © oo~ < o S S — R ~ = So — o =) — S — < ~ S S o ~ <~ w0 o S S i S
zjazd K s skrzyzowanie z |droga klasy D
zjazd siazd
zjazd J
zjazd
) S
N I /S 207 o
1 20% [ 20 205 807
- ] 207
— | P 0% —
— S — .
20 20 200 Y N = ‘ ‘ g% i
— e ———— 807 —
e — — ~ :
] > D400, 1923 t@ﬁﬁ: — — “ 208 201 S0 10
kd300 19313 -

Ol
192.000 02 190.000

1

NS
(o]

193.000 23 193.000

O
—_
—

OO
[
%)

193.000

191.000 14 192.000

190.000 191.000

N 0+55,70 N 0+123.63 N 0+1¢ N 0+243.46 N 0+319.91 N 0+385 N 0+444.75 N 0+51459 N 0+579.18
g H = 2 3 e e 2 8 88 = B 3 i S B B S8 53 e X B =5 % 55 2 g &8 = 2 5 S F 8 88 3 = U N = & BB = % & 3 S = = g &8 = g
RZEDNE DROG : 5 % ¢ RZEDNE DROG : £ 21 PR RZEDNE DROG g : : § i% RZEDNE DROG! = RZEDNE DROG = g % RZEDNE DROGI | & i © Z 52 % |RZEDNE DROGI : = 5 . ° 2% - |RZEDNE DROGI Z RZEDNE DROG 28 3 8
ODSUNIECIA g & g < 8 ODSUNIECIA = = g g8 3z 3 ODSUNIECIA E 2 g g 8 8% ODSUNIECIA s = g g 8 22 8 ODSUNIECIA o8 = g = = ODSUNIECIA 2 = g 2 8 88 3 ODSUNIECIA 5 == = g 3 Ba 8 ODSUNIECIA =3 g g 2 8 g ODSUNIECIA 58 & z
= g o2 = o . 3 z2 3 5 5 B 2 = = = = 2 &5 S g 2 = = g 8 g 2 = g = s 2 = 5 2 2 28 = g 3 S < & &3 = = = S Sps S S s e g 3 S =
RZEDNE TERENU E Z e 5 3 RZEDNE TERENU 5 = s S 8 = = RZEDNE TERENU 5 = = 5 S 2 gs RZEDNE TERENU S 3 5 2 = 5 5 3 s RZEDNE TERENU > s 2 2 5 = 2 RZEDNE TERENU | = 2 25 5 - - |RZEDNE TERENU 5 . 5 = 3 . RZEDNE TERENU . 5 gs 2 5 RZEDNE TERENU | : 3 = . .
ODSUNIECIA & = = 3 5 ODSUNIECIA = & % 5 5 &0 B ODSUNIECIA 2 = % 2 52 3 3B ODSUNIECIA = Z & 8 % = B2 = ODSUNIECIA = g B 2 5 = 5 ODSUNIECIA 3 3 g8 - = & | ODSUNIECIA - . g % 5 = ODSUNIECIA - g 25 E = ODSUNIECIA 5 55 & z =
‘ “ zjazd
zjazd
" zjazd L
— o 0% [ | L — L — e st i
__ e 2 Erg‘ﬁ—‘ﬁgf@$‘4¥;{E?:: R — 20 _ . e | e S . T #}jﬂﬂ#piﬂ#ﬂ##?_‘ — ik |
[%ﬁ A&g%ﬂzﬁ‘ ] S W::W e T =
192.000 03 ) 190.000 190.000 09 191.000 12 191.000 192.000 18 193.000 2 193.000 24 193.000 27 . . ] Prac Pogiton rsowch
N 047869 N 0+147.0 N 0+207.18 N 0+264.99 N N 0+403.04 N 0+469.03 N 0+536.6( N 0+605.61 S asromie Stadium, temat, adres: PROJEKT ARCH.-BUD. —  walni =3
5 B = @3 28 NS 2 2 3 ax 28 © = 5 5 ¢ 33 § 502 e 2 3 e g s = 2 8 33 = e =5 2 5 & ma e . % g = T  ®mBa 53 2 2 2 e mey 3¢ 8 3 PRZEBUDOWA DROGI GMINNE, NR 581230K KLASY "1 mimmeean
RZEDNE DROG z i RZEDNE DROG T B RZEDNE DROG 5 RZEDNE DROG e f RZEDNE DROG % ~ 0 © - |RZEDNE DROGI |: e " & E%: |RZEDNE DROGI © 22 ° |RZEDNE DROGI = 2 £ RZEDNE DROG
= S = = S = = S S S = = = S = S = = = S = S S R - = Adres inwestycji: dziatki ewidencyjne nr 45, 103/1 obr. 0004 GAWLOWEK
ODSUNIECIA el 3 il ODSUNIECIA < g =3 3 3 8§ 23 ODSUNIECIA e == S 3 8 235 ODSUNIECIA el =3 S 3 3 ODSUNIECIA 3 =3 S 2 2 25 2 | ODSUNIECIA = R S ¢ & Z& = | ODSUNIECIA = = == 3 3 = = | ODSUNIECIA = == 3 3 8 RES ODSUNIECIA 22 g 2 e Obiek, branza: | Drogowa
2 = £ & = B > R g & =8 =5 z 8 3§ ¢ = 2 = 8 =39 5 2 3 & = : > = 2 = = ¥ 8 B¢z 3 8 = 3 2 2 S 5 = 5 2 z = 5§58 5§ = 3 2 g & 2 o Gy Drwina Przedrmiot rysunku:
RZEDNE TERENU 5 5 5 2 55 RZEDNE TERENU 5 S S 5 S 3 = 58 RZEDNE TERENU S 5 8 3 = 5 S 2 g2 RZEDNE TERENU 2 8 3 3 = 3 5 RZEDNE TERENU | = > = : - - == |RZEDNE TERENU |: 5 EE 5 - |RZEDNE TERENU |- . . = 5 < | RZEDNE TERENU 3 5 3 o . ER- RZEDNE TERENU | S: 3 : 32-100 Drwina 57 R ZEKROUE
ODSUNIECIA ODSUNIECIA ODSUNIECIA s ODSUNIECIA s 358 B ¢ ~ | oDSUNECIA © ==& | ODSUNIECIA - | oDSUNIECIA I - | ODSUNIECIA ODSUNIECIA
— nrgupr. IV;AP/0296/POOD/D7 nrgupr. P.DK/0195/PO0D/14
Data opracowania:| 12.2023
Skala |1 : 100 rys.nr| 4




